36812

## COMERCIAL IMPORTADORA COPAR C. LTDA. GUAYAQUIL - ECUADOR

64

Guayaquil, 29 de Septiembre del 2014

SR.
ANGEL GUSTAVO CORONEL MORENO
Ciudad.

DE MIS CONSIDERACIONES:

CÚMPLEME PONER EN SU CONOCIMIENTO QUE LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA DENOMINADA COMERCIAL IMPORTADORA COPAR C. LTDA., EN SU SESIÓN CELEBRADA EL DÍA DE HOY, 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2014, RESOLVIÓ REELEGIRLO GERENTE POR UN PERIODO DE CINCO AÑOS, CON LOS DEBERES Y ATRIBUCIONES DEL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA.

EN EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES LE CORRESPONDERÁ, LA REPRESENTACIÓN LEGAL JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA DE FORMA INDIVIDUAL.

EL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA. CONSTA EN LA ESCRITURA PÚBLICA QUE AUTORIZO EL NOTARIO UNDÉCIMO DEL CANTON GUAYAQUIL, AB. HUGO AMIR GUERREO, EL DIA 28 DE SEPTIEMBRE DE 1983, E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DE GUAYAQUIL EL 8 DE DICIEMBRE DE 1983.

POSTERIORMENTE, LA COMPAÑÍA FUE REACTIVADA Y AUMENTO SU CAPITAL, MEDIANTE ESCRITURA PÚBLICA DE REACTIVACION OTOTRGADA POR EL NOTARIO TRIGÉSIMO OCTAVO DR. HUMBERTO MOYA FLORES, DEL CANTON GUAYAQUIL, EL DIA 12 DE MAYO DEL 2009, E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL, EL PRIMERO DE SEPTIEMBRE DEL 2009.

ATENTAMENTE,

SRA. LEONOR ALEXANDRA YARGAS TIXE

Secretacia AD-HOC de la Junta

ACEPTO EL CARGO PARA EL CUAL HE SIDO REELEGIDO, SEGÚN EL NOMBRAMIENTO QUE ANTECEDE, GUAYAQUIL 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2014

ANGEL GUSTAYO CORONEL MORENO

NACIONALIDAD: ecuatoriana

C.I. 0901507830 Domícilio: Guayaguil

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCASTIL ADJUNTA

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:51.259 FECHA DE REPERTORIO:15/oct/2014 HORA DE REPERTORIO:14:46

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercandi Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha seis de Noviembre del dos mil catorce queda inscrito presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía COMER LA IMPORTADORA COPAR C. LTDA., a favor de ANGEL GUST CORONEL MORENO, de fojas 46.894 a 46.896, Registro Nombramientos número 15.126.

ORDEN: 51259

Guayaguil, 10 de noviembre de 2014

REVISADO POR: WQ

Ab. César Moya Delgad REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON DUAY AQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley Nacional de Registro de Datos Públicos.

Art 5 Gente RL 11